

A4 習近平向全國各族人民和港澳台同胞拜年



▲美斯步出機艙，手持喜愛的飲品瑪黛茶，拖着橙色行李，十分搶鏡。大公報記者林良堅攝

球王魅力沒法擋 美斯旋風 遊客湧港



▲大批球迷在酒店內守候，盼一睹美斯和其他球星的風采。大公報記者麥潤田攝



爭相拍攝

▼美斯步入酒店，一眾球迷紛紛舉機拍攝。大公報記者劉碩源攝

藝人追星

▲丁子朗及胡鴻鈞等藝人穿着國際邁亞密配色的衣服到場支持美斯。大公報記者劉碩源攝



名車應援

▲有球迷駕駛代表國際邁亞密招牌粉紅色的林寶堅尼跑車到場應援，車牌號碼是「MESSI 10」。大公報記者劉碩源攝



球王訪港

由阿根廷「球王」美斯領軍的美職聯球隊國際邁亞密昨日抵港。入境處數字顯示，美斯抵港前夕，2月1日的人境內地旅客人次對比上周同期增加逾2萬人，當中有不少是來港追星的球迷。有上海球迷專程來港見偶像，豪花5000元在球隊下榻的酒店入住兩晚。有球衣店負責人表示，受美斯訪港帶動，國際邁亞密及阿根廷國家隊球衣銷量大增；有大球場附近的酒吧東主表示，有信心借助美斯帶旺生意。

美斯旋風帶動消費熱潮，盛事經濟效益可見一斑。有學者及立法會議員認為，香港可善用優勢，擴大盛事周邊效益。文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示，國際邁亞密訪港，反映香港是舉辦大型盛事的好地方，也反映「一國兩制」的獨特優勢，可吸引更多盛事在香港舉行。

大公報記者 劉碩源 張銳 曾敏捷

相關新聞刊 A2·A3

國際邁亞密明日與港隊於香港大球場踢表演賽，美斯與隊友昨日下午乘坐私人專機抵港，機管局在停機坪舉行歡迎儀式。國際邁亞密強陣訪港，幾名巴塞隆拿球員佐迪艾巴、布斯基斯及新加盟的蘇亞雷斯也有隨隊，大隊之後到下榻的酒店休息。

在美斯與隊友入住的香港富麗敦海洋公園酒店外，昨午一時半已有大批球迷湧往等候，希望一睹偶像風采。有球迷隨身帶着掛有美斯公仔、美斯相片的小推車，有球迷將寫有應援字句的紙板和條幅抱在胸前，更有豪氣球迷駕駛粉紅色的林寶堅尼到場應援，車牌號碼是「MESSI 10」。

內地球迷 與偶像住同一酒店

酒店內，一眾穿上美斯各時期球衣的球迷把酒店入口包圍得水洩不通，有球迷提前約5小時到場，只為佔到見到偶像的有利位置。不少球迷更提前入住酒店，準備到酒店健身室「碰運氣」，期望可見偶像。酒店趁勢推出多款包含國際邁亞密公開訓練、比賽門票加住宿的套票，酒店網頁顯示，有關住宿體驗及餐飲體驗已售罄。

來自上海的莊先生昨日抵港，只為見到美斯和布斯基斯，並已預訂他們下榻的酒店，期望與偶像更親近一些。他說曾為見偶像，飛到西班牙巴塞隆拿和巴黎觀賽。這次來港，計劃觀賽之餘，「準備逛一逛景點，吃一些地道美食」。

來自蘇州的羅先生，周三（31日）已抵港，預計留港至年初四。他說此行是為見偶像，順道與在港的朋友敘舊，除了看球賽，還會逛球衣店，買球衣。

美斯效應刺激球衣店銷量

來自泰國的Jo也是周三抵港，打算星期日看過比賽後離開，留港期間入住美斯下榻的酒店。他說這幾天已逛過中環大館與廟街，對廟街的熱鬧氣氛印象深刻。

港人張先生首次見到偶像美斯真人，感覺夢想成真。「這幾年，疫情帶來的困難不少，但是新年見到偶像伸踢緊波，平時生意平平的波衫店都可以旺起來，感覺又有動力再搏。」

美斯相隔十年再度訪港，旺角有商場張貼相關廣告，吸引不少球迷「打卡」。有球衣店負責人說，國際邁亞密及阿根廷國家隊球衣銷量增加五成，不少人希望在明日賽前買到球衣支持偶像。

酒吧有信心盛事帶旺生意

為配合賽事，警方明日在大球場附近封路。有附近的酒吧負責人說，不擔心封路，有信心美斯效應帶旺生意，「活動完結前後都會旺，預期會有一家大小來吃飯。」

國際邁亞密今天會在香港大球場進行公開訓練，並會與香港青少年足球梯隊學員交流互動；周日則與香港隊進行表演賽。

Tatler Asia 董事長兼首席執行官 Michel Lamunière 為香港舉辦是次體育盛事感到高興。中國香港足球總會主席霍啟山認為，活動可推動香港的體育和經濟發展，讓香港足球員感到在香港發展有長遠支援，也希望令青少年球員更投入。

立法會議員鄭泳舜認為，美斯來港令世界各地球迷的目光都聚焦到香港，是很好展示香港的機會，美斯旋風掀起的消費熱潮，反映盛事經濟的效益，但由於活動推得有點急，估計漣漪效益未必能最大化，他認為政府日後除加強相關活動宣傳推廣外，亦應考慮引入更多國際級盛事。

旅遊學者、職業訓練局項目經理黃家榮向《大公報》表示，香港舉辦盛事可拓寬遊客類別，吸引更多特定群體如球迷訪港。他認為，舉辦盛事可強化旅遊城市印象，反映香港對體育賽事的主辦方有吸引力，亦會增加香港對遊客的旅遊價值，未來可考慮在港舉辦積分制聯賽等國際重要賽事，吸引更多遊客來港。他亦建議，政府可加強對「炒飛」的管制，提升旅客體驗。



掃一掃 有片睇



▲國際邁亞密的隊巴到達下榻的酒店，大批粉絲在場迎接。大公報記者賴蘇武攝

追星遊客有Say

留宿兩晚

莊先生（上海旅客）：因為想見美斯訪港，準備留宿兩晚，會去中環、蘭桂坊的球衣店和景點看看，希望香港可以多舉辦體育盛事。

多辦盛事

劉先生（北京旅客）：我喜歡美斯已經14年，今次特地從北京來見偶像，也算重遊留學地。香港若經常舉辦這類體育盛事，相信我會不時到來觀賽。

內地旅客入境數字上升

上周		本周	
1月22日(一)	104,070	1月29日(一)	117,104
1月23日(二)	86,041	1月30日(二)	104,545
1月24日(三)	90,098	1月31日(三)	109,270
1月25日(四)	100,461	2月1日(四)	120,651
總數：380670		總數：451571 (↑70900人, 18.6%)*	
*較上星期四		**較上星期一至星期四	

資料來源：香港入境事務處



▲小朋友到酒店追星，在大型宣傳板旁「打卡」。大公報記者麥潤田攝

責任編輯：呂俊明 美術編輯：麥兆聰



報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測
大致多雲
18°C-21°C

督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機：28738288 採訪部：28738288 傳真：28345104 電郵：tkpgw@takungpao.com
廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司
地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓